Ucak Seferlert
Sayist

(Matematik)

A bagkentindenve A, A ,A,A,A,A,A A, A,
kentlerinden olusan bir tilkede

A baskenti ile diger tim kentler arasinda ve

A1A2’ A2A3’ A5A4’ A4A5’ AsAs’ A6A7’ A7A8’ A8A9’ A9A1
kentleri arasinda ¢ift yonli ugak seferleri
diizenlenmektedir

(buna gore toplam 18 tane karsiliklt ugak seferi vardur,
ornegin A A arasinda gidis ve doniis seferleri

tek sefer olarak sayilmaktadur).

Bu 18 ucak seferi iki farklt ucak sirketi arasinda,
her kentten her kente

sadece birinci ve sadece ikinci ucak sirketinin
seferlerini kullanarak ulasilacak sekilde
dagitilacaktir.

Bu dagitim
kag farkl sekilde yapilabilir?





